VERTROUWELIJK

Hallo Kampleiders:

Wij gaan met XX kinderen op zomerkamp. 
[Naam 1] en [Naam 2] zijn de contactpersonen voor de beheerder. Bij vragen van de beheerder gewoon naar hen doorverwijzen.

Vervoerschema
Heenreis:
Vervoersschema heenreis opnemen (wie met auto, wie met bus, leiding en eventueel kinderen)

Terugreis:
Vervoersschema heenreis opnemen (wie met auto, wie met bus, leiding en eventueel kinderen)

Buddysysteem:

Indeling:
Aangeven wie de buddy’s zijn van welke kinderen


Nog even de huisregels:
We zijn aardig voor elkaar.
We zorgen goed voor alle spullen.
Wij laten elkaar rustig sporten, spelen en slapen.  
 
En verder: Alles wat wij even voor de kinderen moeten bewaren gaat in een witte plastic box. We hebben daar het navolgende over afgesproken:
Retour aan de kinderen in het clubhuis: energiedrankjes en scheerzeep
De volgende dag weer retour aan de kinderen: mobieltje, snoep en zaklamp.

Rol:
Jullie zijn de buddy van een groep kinderen. Op de aankomstdag stel je je aan jouw kinderen voor. Je legt hen uit dat zij met problemen en leuke zaken altijd bij jouw terecht kunnen. Je bespreekt met hen de 3 positieve kampregels. Ook leg je ze uit dat jij hun aanspreekpunt bent, bij calamiteiten zoals bij brand. Op de aankomstdag zullen wij ook  een brandoefening uitvoeren.  
De hele week let je extra op “jouw” kinderen. Maak bijvoorbeeld af en toe een praatje en observeer de kinderen als zij aan het spelen zijn.
Dit alles om bij negatief gedrag snel te kunnen ingrijpen. En bijvoorbeeld te zien of een kind  wat extra aandacht nodig heeft.

Uiteraard kan je altijd bij mij terecht om bijvoorbeeld even te klankborden, ook ben ik het centrale meldpunt. Dit is handig om als leiding eenduidig te handelen. In het avondrondje is er altijd gelegenheid om je bevinden te melden (natuurlijk ook graag positieve bevindingen). 

Calamiteitenplan (Brandoefening): 
Zie bijlage

EHBO-doosjes
EHBO-doosjes alleen meenemen en gebruiken indien je alleen met een groepje op stap gaat buiten het kamphuis. Indien er EHBO materialen rond het kamphuis nodig zijn de gemeenschappelijke koffer gebruiken. Met gezamenlijke spellen buiten het kamphuis (bos, zandvlakte) gaan er twee uitgebreide EHBO-tassen mee.
Na gebruik van materiaal uit je doosje dit melden bij Jeroen.

Laatste bijeenkomst:
A.s. donderdagavond [Datum] is de laatste bijeenkomst. 
De koffers worden vanaf 18.00 uur ingeleverd (indien inleveren op donderdag). [Naam] houdt bij wie zijn bagage heeft ingeleverd.
Vraag: Wie opent de kantine? En wie kan er ook om 18.00 uur aanwezig zijn?

De taak van de veldploeg is om de container leeg te halen en alleen de spullen die we gaan gebruiken op het zomerkamp klaar te leggen om mee te nemen. Hier starten we om 18.30 uur mee.
Om 19.30 uur is er nog een overleg momentje voor de hele kamp om o.a. de kinderen die extra aandacht behoeven door te nemen. 
Als je verhinderd bent, wil je dit dan aan mij doorgeven. 

Vrijdag [Datum] wordt er vanaf 16.00 uur ingeladen. Daar kan ook wat hulp bij gebruikt worden, dus graag ook proberen aanwezig te zijn. 

Groetjes
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