Bosloop
De bosloop is een spel waarbij door het volgen van nummers een route wordt gelopen. De duur van het spel is afhankelijk van de lengte van de route. Onderweg kunnen letters worden verzameld en vragen worden beantwoord voor extra punten.
Benodigdheden:
- Blaadjes met nummers (zie bijgevoegd document)
- Vragen
- Antwoordvel
- Ophangsysteem (wol o.i.d.)
Aantal leiding:
Per pupillengroepje is 1 leider nodig. Meestal is 4 á 5 pupillen per groepje een goed aantal. De aspiranten spelen het spel in tweetallen, zonder leiding.
Het spel
De groepjes (of tweetallen) starten om de beurt vanaf het startpunt. Hier wordt ook het spel uitgelegd. Het is belangrijk om voldoende afstand tussen de verschillende groepjes te krijgen. Op de bomen zitten blaadjes met daarop een nummer (1, 2, 3, etc). De bedoeling is dat deze nummers op volgorde worden afgelopen. Vanaf een nummer moet het volgende nummer dus (deels) zichtbaar zijn. 
Ook kunnen er op de blaadjes in het klein letters zijn geschreven. Deze letters vormen samen een woord (bijvoorbeeld iets met het thema van het kamp of iets met korfbal). Daarnaast kunnen juist aan de andere kant van bomen vragen zijn opgehangen. 
[bookmark: _GoBack]De tijd stopt als het groepje zijn blaadje met het woord en de antwoorden op de vragen heeft ingeleverd. De vragen en het woord moeten een zodanige score opleveren dat het interessant is om goed te kijken bij de blaadjes op de bomen en niet in een keer blind door te rennen.
