Pakjeseiland 3
Benodigdheden (uitgaande van 10 teams):

10x afzetlint voor teamplekken.

7x afzetlint post.

26 Roverlintjes

10 Teamkaarten

36 kaarten “Speelgoed”
36 kaarten “Pakje”

36 kaarten “Bonuskaart”

60 kaarten “Plastic”

60 kaarten “Stuur”

60 kaarten “Wielen”

60 kaarten “Lijm”

60 kaarten “Plakband”

60 kaarten “Kadopapier”

Het is vandaag Sinterklaas, dus iedereen hoopt mooie pakjes te krijgen. Iedereen weet dat de pakjes door de Sint en zijn Pieten worden meegenomen op Pakjesboot 12. Ook weet iedereen dat Sinterklaas uit Spanje komt. Hij woont namelijk in Madrid. Wat bijna niemand weet, is dat bijna alle pakjes in elkaar gezet worden op Pakjeseiland 3, vlak voor de Spaanse kust.

Op Pakjeseiland 3 zijn verschillende Pietenteams. Deze teams proberen zo veel mogelijk speelgoed (1 punt) en pakjes (2 punten) te maken. Hiervoor heb je grondstoffen nodig. Om speelgoed te maken heb je plastic, stuur, wielen en lijm nodig. Om een pakje te maken heb je 2x plakband, 3x kadopapier en een speelgoed nodig. Je moet dus eerst speelgoed maken voordat je een pakje kunt maken.
Behalve speelgoed en pakjes kan een pietenteam ook een bonuskaart maken. Hiervoor heb je plakband, kadopapier en plastic nodig. Een bonuskaart kan van alles zijn, de mogelijkheid om een extra rover in te zetten, een grondstof naar keuze, bonuspunt(en), rovervrij kaart, enz.

Het team dat aan het einde van het spel de meeste punten heeft, heeft gewonnen.

Elk team bestaat uit 5 kinderen, waarvan er 1 bij de post moet blijven. In het begin zijn er maximaal 2 rovers (het team heeft 2 lintjes). 
De teamleden kunnen grondstoffen halen bij de verschillende posten. Hiervoor moeten ze een loopkaart inleveren bij de post en daarvoor krijgen ze een grondstof terug. Zowel bij het heen lopen als bij het teruglopen kunnen ze getikt worden door een rover. Zij moeten dan de kaart die ze bij zich hebben afgeven aan de rover. De rovers kunnen deze kaarten bij zich houden of afgeven bij hun team (die de kaarten misschien nodig heeft).

Als een team een set compleet heeft kan een teamlid deze set ruilen bij de centrale post voor een speelgoed, pakje of bonuskaart. Ook hier geldt dat het teamlid onderweg getikt kan worden. Hij moet dan 1 kaart aan de rover afgeven.
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