Levend Kolonisten van Catan

Doel van het spel:

Het doel van dit spel is om met je groepje zoveel mogelijk steden en dorpen te bouwen door het verzamelen van 5 soorten grondstoffen, zonder dat je punten verliest doordat vijandelijke ridders grondstoffen van je stelen.

Eiland van Catan:
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Catan bestaat uit een heide waarop het kasteel (de post waar grondstoffen kunnen worden ingeruild voor dorpen en/of steden) op een berg staat. Daar om heen bevinden zich 5 posten die elk een eigen grondstof hebben (hout, wol, graan, bakstenen en erts).
De groepjes bevinden zich in een grote ring om deze posten.

Het spel:

Elk groepje heeft zijn eigen gebied (afgezet met lint/pylonen). In dit gebied is elke speler van het betreffende groepje vrij.

De spelers uit een groepje moeten grondstoffen verzamelen door naar de grondstof-posten te lopen met een ruilmiddel (gekleurd kaartje). Als ze genoeg grondstoffen hebben om een dorp of stad te bouwen moeten ze al deze grondstoffen in ruilen bij het Kasteel van Catan. 
Je kan wel getikt worden door ridders van andere groepjes. Als je ben getikt moet je al je kaartjes afgeven aan de ridder. Deze mag deze weer bij zijn groepje inleveren om daar dan weer dorpen of steden van de maken.

Van elke groepje moet wel altijd 1 iemand in zijn gebied blijven.
