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De dag dat alles anders werd.
Vandaag is het 40-jarige huwelijksfeest van Aat en Pia. De kinderen (Katharina, Peter & Ingrid) zijn uitgenodigd en zullen om 12.00 uur komen voor een brunch. 
Pia is vroeg opgestaan om de laatste boodschappen te halen. Aat staat om 9.00 uur op (hij heeft een kater van de vorige avond) en wil de koikarpers gaan voeren. Buiten krijgt hij de schrik van zijn leven: de vijver is leeggelopen en de vissen liggen dood op de bodem! Het is duidelijk sabotage, er staat een riek rechtop in de bodem. De lievelingvis van Aat (Cyprinus) ontbreekt. Deze vis is een half jaar geleden getaxeerd op € 19.000,00.
Voor Aat verloopt de rest van de ochtend in een roes. Hij belt de politie en spreekt met inspecteur Bert Blauw. Deze zal om 12.00 uur naar het huis van Aat en Pia komen om het mysterie op te lossen. Ook Pia reageert geschokt als ze terug komt van het boodschappen doen.
Om 11.30 uur staat Katharina voor de deur (een half uur te vroeg) en om 12.00 uur arriveren Peter en Ingrid. Op verzoek van inspecteur Blauw wordt ook de rechter buurman Bert Onno,rechterbuur vrouw Truus Onno, linker buurvrouw Oma Pieterse en haar kleinzoon Joopie.
Rolverdeling: 
Bob: Aat Brok eigenaar koikarpers
Marianne K:  Pia Brok vrouw van Aat
Jeroen: Karel Brok oudste zoon van Aat en Pia woont in Amsterdam en valt op mannen.
Jop: Peter Brok zoon van Aat en Pia 
Esmee:  Ingrid Zwavel schoondochter van Aat en Pia, is getrouwd met Peter.
Stefan: Bert Onno rechter buurman, praat al jaren niet meer met Aat
Diane: Truus Onno rechter buurvrouw, praat zo min mogelijk met Aat, maar praat wel met Pia
Thera:  Oma Pieterse linker buurvrouw, is vergeetachtig. Erg nieuwsgierig.
Sander: Joopie, kleinzoon van Oma Pieterse. Rookt graag een blowtje, is net ontslagen en al veel ruzie gehad met Aat Brok. 
De familie Brok lijkt een doorsnee familie, maar zoals vaker heeft “elk huisje zijn kruisje”. Vader Aat is recent met pensioen gegaan na een degelijke carrière in het onderwijs. Aat is begonnen als docent Nederlands, maar heeft zich gedurende zijn loopbaan opgewerkt tot directeur van een scholengemeenschap. Die baan vervulde hij met grote inzet en passie. Ondanks zijn functie als directeur liep hij graag rond op het schoolplein om met de jongeren contact te hebben. Aat probeerde de jeugd ook wat liefde voor klassiek muziek bij te brengen, daar houd hj zelf ook erg van. Zijn griitste hobby is echter een grote vijver met koikarpers. Gedurende zijn werkzame leven heeft Aat deze vijver eigenhandig gebouwd, maar nu hij met pensioen is heeft hij pas echt tijd om aan zijn hobby te besteden. Inmiddels heeft hij een grote collectie met dure vissen. 
Pia is een lieve vrouw die gestopt is met werken toen de kinderen geboren werden. Pia heeft altijd de kinderen opgevoed toen Aat carriere aan het maken was. Nu de kinderen ouder zijn heeft Pia haar leven ingericht met veel hobby’s: bridgen, golfen, en varen met de slopen. Pia heeft lang uitgekeken naar het pensioen van Aat, nu kunnen ze lekker samen dingen doen. 
Aat en Pia hebben twee kinderen Karel de oudste woont in Amsterdam en is een beetje afgezonderd geraakt van de familie. Hij werkt als consultant bij een groot adviesbureau en verdient daar een goed belegde boterham. Karel staat soms ineens voor de deur, maar komt soms maanden niet langs. Het contact met de gezinsleden loopt niet echt soepel, soms voelt Karel zich niet begrepen. Karel heeft inmiddels een relatie met een man, maar dit is nog een groot geheim voor zijn ouders en zijn broer. Dit omdat vader Aat zich altijd zeer negatief uitlaat over homofilie. Karel is dan zeer boos op zijn vader, hij wil hem eigenlijk eens goed te grazen nemen. Gisteravond was hij al in de beurt hij is bij een oude klasgenoot langs geweest die relatieproblemen heeft. Overigens weet het hele dorp dat de oude klasgenoot Paul een homo is. 
Peter is een echt moederskindje en is getrouwd met Ingrid. Samen hebben ze een tweeling van 1 jaar oud. Peter en ingrid wonen bij Aat en Pia om de hoek. Peter werkt als docent Handvaardigheid op een middelbare school een paar dorpen verderop. Vader Aatvinst dat Peter zich moet omscholen tot een “echte “docent. Handvaardigheid is volgens Aat maar “knutselen”en geen echt vak. Aat heeft er ook voor gezorgd dat Peter niet kon werken op de school van Aat toen daar 3 jaar geleden een vacature was. Peter is daar nog steeds boos over en hij heeft toen gezworen om dat zijn vader nog ooit betaald te zetten.
Ingrid is na de geboorte van de tweeling geestelijk in de war geraakt en kampte met een postnatale depressie. Sinds die tijd is ze erg onberekenbaar. Laatst is ze in een restaurant weggegaan zonder te betalen en ook heeft ze de postbode een klap gegeven toen hij een envelop van de belastingdienst wilde bezorgen (waar trouwens in stond dat ze geld terug kregen). Ook heeft ze vorige week een enorme ruzie met Aat gehad. Aat wil niet dat de kleinkinderen in de beurt van de koikarpervijver komen. Aat zegt dat hij bang is dat de kinderen in de vijver verdrinken, maar Ingrid denkt dat Aat bang is dat er iets met  zijn koikarpers zou kunnen gebeuren.
Bert Onno en zijn vrouw Truus hebben al geruime tijd een conflict met Aat en Pia. Acht jaar geleden heeft deze buurman een schutting geplaatst tussen de achtertuinen toen Aat en Pia op vakantie waren. In de tuin van Aat en Pia was toen volgens Aat en Pia veel schade aangericht. Een jaar later, toen Bert Onno op vakantie was is tijdens die vakantie een grote boom omgewaaid in de achtertuin van Bert Onno. De buurman heeft Aat en Pia beschuldigd dat zij de boom hebben gesaboteerd. Volgens Aat en Pia is dat echter niet waar. Sinds die tijd leven de buren in onmin en parkeert Aat zijn auto op plaats van Bert. Zodat hij zijn bus verder op moet zetten en hij zijn bus niet goed in de gaten kan houden. De wijkagent is ook al ingeschakeld.
Truus Onno ligt vaak wakker van het geluid van de waterpomp van de vijver. Aat weigert hier iets aan te veranderen. Hij kan het wel laten aanpassen, maar dat is een dure kwestie.
Oma Pieterse is vergeetachtig aan het worden. Vorige week is zij op haar blote voeten boodschappen gaan doen. Toen heeft buurman Aat haar heel onaardig aangesproken en uitgelachen. Zij is best vergeetachtig, maar dit pikt ze niet van die arrogante buurman. Oma heeft toch al een hekel aan buurman Aat. Hij maakt altijd ruzie met haar lieve kleinzoon. Aat vindt dat haar kleinzoon Joopie zijn scooter niet op de stoep mag parkeren. Twee weken geleden heeft Aat de scooter van Joopie gewoon in de bosjes gezet. Oma houdt de straat goed in de gaten en zegt alles te weten.
Eén ding is zeker: de moord van de vissen en de verdwijning van het pronkstuk Cyprinus wordt vandaag opgelost!



