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De spinnenwebloop is een renspel, waarbij je zo snel mogelijk letters of tekens moet verzamelen. Ben je als eerste bij een bepaalde letter of teken, dan neem je het blaadje met de hoogste score mee. Het team dat opgeteld de meeste punten heeft, heeft gewonnen.
Benodigdheden:
- plankjes met spijkers
- kaartjes met letters
- hamer en spijkers
Aantal leiding:
Tijdens het spel zijn twee leiders nodig op de centrale post.
Het spel
In het bos is een centraal punt opgericht waar alle teams hun thuisbasis hebben. Rond dit centrale punt zijn, in een straal van ongeveer 25 meter, ongeveer 12 verschillende letters verstopt. 
Elk team moet alle letters zien te verzamelen. Om de beurt gaat er één van het team op zoek naar een letter, de ander blijft op de thuisbasis/het centrale punt. Heeft een speler een letter gevonden, dan ziet hij dat er een veelvoud van kaartjes met die letter op deze plek hangt (voor ieder team hangt er één kaartje). 
De speler neemt het bovenste kaartje mee, want die levert de meeste punten op. Hoe eerder je een letter dus hebt gevonden, hoe meer punten het dus oplevert!
Op kaartje staat, naast de letter, ook het aantal punten dat je met dat kaartje verdient.
De kaartjes worden door alle teams verzameld op de thuisbasis/het centrale punt. Daar is ieder team in het bezit van een plankje met spijkers, waar zij de verzamelde kaartjes aan kan hangen. Als alle kaartjes zijn verzameld, dan levert het tweetal zijn plankje met de kaartjes in. De leiding noteert de tijd en het aantal punten wat is verzameld.
De winnaar van het spel is natuurlijk het team die in totaal de meeste punten heeft verzameld! Bij gelijkspel telt de tijd. 
Tips en trucs
Maak tijdens het ophangen van de letters een klein kaartje. Dit zorgt ervoor dat je alles makkelijk kan terugvinden als je de kaartjes terug gaat hangen of op gaat ruimen.
Maak van elke letter een aantal kaartjes zonder punten. Vaak raakt er wel eens een kaartje "kwijt". De lege kaartjes kunnen dan voor opvulling zorgen.
Let goed op valsspelen. Soms nemen mensen stiekem toch twee kaartjes mee of halen ze meerdere kaartjes van de boom. Besteed hier ook extra aandacht aan bij het uitleggen van het spel.
